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Teraz môžete dokončiť prácu s digitálnymi znalosťami v režime offline



International Training pridalo novú funkciu do kurzov SDI eLearning.

Študenti budú mať teraz prístup k PDF tlačovým materiálom, ktoré si môžu stiahnuť na použitie offline. Tento súbor PDF možno uložiť na telefón, počítač alebo tablet, čo študentom umožní zvýšiť ich schopnosť pracovať na akademickej časti svojich kurzov pri cestovaní alebo v prípade, že nemajú prístup k spoľahlivému pripojeniu na internet.












Čo je súčasťou?

Zahŕňa všetko, čo by študent získal, keby si kúpil printovú príručku, vrátane vedomostného testu, ktorý je možné vyplniť a predložiť inštruktorovi. Tieto materiály sú chránené autorskými právami a budú chránené pred tlačou a kopírovaním vodoznakmi a inými bezpečnostnými opatreniami. Kým sú kurzy SDI skoro pripravené, na ďalších sa už pracuje a budú sa pridávať v najbližších mesiacoch.

Kde nájdem súbory PDF?

V časti „Offline Zdroje “ na ľavej strane eLearningu














Kto má z toho výhodu?

Táto funkcia bude prínosom nielen pre študentov, ale aj pre potápačské centrá, pretože vám umožnia zvýšiť predaj prostredníctvom marketingu tým študentom, ktorí uprednostňujú možnosť pracovať digitálne, ale aj offline. Napríklad niekto, kto používa verejnú dopravu do práce a chcel by pokračovať vo svojom potápačskom vzdelávaní počas presunu.

Koľko to stojí?

Za túto novú funkciu nie sú žiadne ďalšie poplatky a súčasní aj budúci študenti eLearningu budú môcť využívať výhody sťahovania offline po prihlasení sa na ďalšie svoje kurzy a jazyky.

Ako to funguje?

Kódy eLearning si kúpite od WorldHQ alebo od svojho Regionálneho zastúpenia a pošlete kód študentovi, rovnako ako ste to už urobili pri eLearning. Študenti majú potom možnosť stiahnuť si PDF – Príručku pre študentov, ktorá pokryje akademickú časť kurzu, ak uprednostňujú prácu offline. Kurz eLearning funguje rovnako ako predtým.

Ako vyplniť a odoslať?

Verzia offline a online sú navrhnuté tak, aby sa používali osobitne, rovnako ako sa printové príručky a eLearning používajú samostatne. Študenti budú musieť na začiatku triedy predložiť svojmu inštruktorovi buď úplne vyplnené Znalostné testy alebo Úplne vyplnené eLearningové testové správy.
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